İŞ TEKLİFİ 

Alman Ticaret Acentesi, Alman pazarında otomotiv ve beyaz eşya endüstrisi için parça ve ekipman dağıtmayı teklif etmektedir. 
ÖZET: Otomotiv ve beyaz eşya endüstrisi için hammadde, parça ve ekipman ticareti konusunda uzmanlaşmış bir Alman şirketi, söz konusu sektörlerde onları Almanya'da temsil etmek ve ürünlerini dağıtmak için ortak aramaktadır. Şirket, ticari acentelik ve dağıtım hizmetleri sözleşmesi önermektedir.

AÇIKLAMA: 2017 yılında kurulan Alman şirketi, ağırlıklı olarak Alman ve İtalyan şirketleri ile otomotiv ve metal işleme endüstrisi ticaretinde geniş kapsamlı ve uzun süreli bir tecrübeye sahiptir. Aynı zamanda şirket, diğer pazarlardaki şirketlerle de çalışmaktadır. Şirket faaliyetleri çerçevesinde, şirketin müşterileri ve ortakları için de yetkin bir destekçi ve danışman olduğunu kanıtlamaktadır. Dış pazarlarda uzun süredir var olan şirket, tedarikçiler ve müşterilerle iyi iş ilişkileri olan nitelikli ve eğitimli kadroya sahiptir. 

Şirket, Alman pazarında onları temsil edecek ve mallarını ve markalarını tanıtacak başka KOBİ'ler aramaktadır. Ticaret acenteliği veya dağıtım hizmetleri anlaşması yoluyla gelecekteki ortaklarıyla uzun soluklu bir ilişki kurmak istemektedirler. Olası ortaklar, beyaz eşya ve otomotiv yedek parça üreticileriyle iyi ilişkileri olan üreticiler veya bu sektörde yer alan üreticiler olmalıdır.

Şirketin şu anda iç piyasada temsil ettiği ürün yelpazesi egzoz sistemleri, alüminyum ve çinko kalıp döküm, alüminyum plakalar, hammadde ve bobinler, paslanmaz çelik, endüstriyel enerji temini vb.dir.
Ana Alman alıcıları BMW, VW Group, Hatz Diesel, Voith, Jungheinrich AG ve Kion Group gibi büyük şirketlerdir. Şirket, diğer işletmeler için bir temsilci ve teşvikçi olarak hareket edecek ve ortak markasını ve ürünlerini yaygın bir şekilde tanımaya çalışacaktır.

Aranan Teknik Özellikler veya Uzmanlık

Şirket, otomotiv ve beyaz eşya endüstrisinde çalışan ve aşağıdaki gibi ürünler üreten iş ortakları aramaktadır:

-egzoz sistemleri
-tube bending
[bookmark: _GoBack]-alüminyum ve çinko kalıp döküm
-alüminyum hammadde ve bobinler
- alüminyum plakalar
-alüminyum ve çeliğin soğuk şekillendirmesi
-paslanmaz çelik
-çelik, inox ve alüminyum presleme
-hidrolik kalıp
-çeşitli plastik uygulamalar
-endüstriyel enerji temini

Dağıtılacak ürünler ISO 14001 / ISO 9001 / ISO 50001 / ISO TS 16949 / OHSAS 18001 gibi standartlara uygun olmalıdır. Potansiyel ortakların, kaliteye ilişkin yüksek standartları ve ürünlerini sürekli olarak sunma yeteneğini göstermeleri gerekmektedir.

Aranan Ortağın Türü ve Rolü

Alman şirketi Almanya'da temsil edilmek isteyen ortaklar aramaktadır. Şirket, çeşitli pazarlardan ortaklara ticari acentelik ve dağıtım hizmetleri sözleşmeleri önermektedir.

Potansiyel ortaklar, portföylerini genişletmek ve Almanya'da ticaret yapmak isteyen üreticiler, distribütörler, toptancılar ve diğerleri olabilir. Gelecekteki ortakların otomotiv ve beyaz eşya endüstrisinde, otomotiv yedek parça üreticilerinde ve diğer profesyonel iş kullanıcılarında deneyime, iyi referanslara ve bu sektörle ilgili bağlantılara sahip olmaları arzu edilmektedir. 
