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SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞKANLIĞI’NCA YAYINLANAN 
[bookmark: _GoBack]2020/12 SAYILI GENELGE HAKKINDA BİLGİ NOTU

Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı Emeklilik Hizmetleri Genel Müdürlüğü’nce, sağlık hizmeti sunucularına koronavirüs salgınına maruz kalarak başvuran sigortalılar hakkında 07.05.2020 tarihli 2020/12 Sayılı Genelge (“Genelge”) yayınlanmıştır.

5510 Sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu (“Kanun”) Madde 15. Maddesinde sigortalıların hastalık hali düzenlenmiş olup, hastalık halinin aynı Kanun’un 4. Maddesi (a) ve (b) fıkraları kapsamındaki sigortalıların iş kazası ve meslek hastalığı dışındaki iş göremezliğine neden olan hastalıklar olarak tanımlanmaktadır.

İlgili Genelge içeriğinde virüsün bulaşıcı bir hastalık olduğu dikkate alınarak, sağlık hizmeti sunucuna başvuran ve salgına maruz kalan sigortalı kişilere ilişin “hastalık” kapsamında provizyona alınması yapılması gerektiği belirtilmektedir. 

Yayınlanan genelge ile, koronavirüs salgınına maruz kalan ve sağlık hizmeti sunucuna başvuran sigortalı kişiler hakkında “iş kazası” veya “meslek hastalığı” provizyonu değil, “hastalık” kapsamında provizyona alınması gerekecektir.




